



## Carta de menús Clo Clo

https://carta.menu

Av. Int. Cantilo y Costanera Norte | Capital Federal, Buenos Aires C1428BFA, Argentina (+54)1147880488 - http://www.cloclo.com.ar/

En esta página puedes encontrar el menú completo de Clo Clo. Actualmente están disponibles 16 platos y bebidas. Para las ofertas de temporada o semanales, ponte en contacto directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactar con ellos a través de su página web. En este Restaurante te espera una cocina italiana típica y original con clásicos como la pizza y la pasta. Este Taberna ofrece **Menús, que** son **típicos de todo el continente europeo**. La cocina de Clo Clo también conoce muchos aspectos **internacionales comidas**, También se ofrecen excelentes **platos** tradicionales **argentinos**, que sin duda agradan al paladar. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas. El restaurante te ofrece una variedad de platos frescos y locales. Reserve mesa online así de fácil para asegurarse de no tener que esperar, o puede simplemente llamarlos; su teléfono es el (+54)1147880488.

## Carta de menús Clo Clo



#### **Postres**

**PROFITEROLES** 

### Bebidas no alcohólicas

**AGUA CON GAS** 

#### Pasta

**MARSALA** 

## Guarniciones

#### **LOMO**

1 1/2 tazas de agua de coco | - ¿Qué es eso? | Pieza de limón su jugo | Una taza de jugo de pomelo | el sal

#### Menús

**MENÚ** 

## Quesadillas

**ESPECIAL** 

## Carne de pollo

#### **CACEROLA**

levadura activa | relleno de tarta de manzana | harina de pan | mantequilla | huevo | ...

#### **Bebidas**

**AGUA CON GAS** 

## **Modifiers**

AGUA,

## **Italian specialties**

#### **RISOTTO**

caldo de pollo, dividido | aceite de oliva, dividido | libra de hongos de portobello, cortados en rebanas finas | libra de hongos blancos, cortados en rebanas finas | de un tamaño de <= 10 mm | ...

## Café

**CAFÉ** 

#### **Desserts** \*

**POSTRES** 

### Menu kids €11.9

**POSTRES** 

#### Pizza

**CLUB** 

**PIZZERÍA GRANDE** 

**NIEBLA** 

## Carta de menús Clo Clo



## Clo Clo

Av. Int. Cantilo y Costanera Norte | Capital Federal, Buenos Aires C1428BFA, Argentina

Horario de apertura:

Domingo 12:00 pm - 3:00

Martes 12:00 pm - 3:00

Miércoles 12:00 pm -

3:00 am

Jueves 12:00 pm - 3:00

Viernes 12:00 pm - 3:00

Hecho con <u>carta.menu</u>

# Carta de menús Clo Clo

Sábado 12 am